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Cpean gaHHbIX BbIpaXXEHU UCKNIOYUTE TE, 2
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Ecnu B MHOrouneHe Bce YrneHbl 3anncaHbl B
cTaHOapTHOM BuAe U NpuBeaeHbI

noaoOHblIe crnaraemMble, TO FOBOPAT, YTO
MHOroOuYJIeH NpMBeAeH K CTaHAapTHOMY BuAy.
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OOMHAKOBON OYKBEHHOM YaCTbHO.
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OObIYHO MHOro4YsieHbl 0603Ha4YarT OYyKBOU P (30
unu P — c aTon OyKkBbl HA4YNHaETCA rpeyeckoe =
CNOBO polys ((MHOTUN», sMHOTOUYUCIIEHHbIW»). B
00o03HaYeHue BKNHOYaT U NepeMeHHble, U3

KOTOPbIX COCTOSAIT YNeHbl MHOro4YsieHa.
NMpumep
bl: p(x)=2x2 —4x+3

p(x,y):x3 —xy2 +3y
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2x+3y+4xyz—z :p(x,y,z)
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Pewu camoctosaTtenbHo: [MpuBeguTte UU
MHOrou4neH p(a,6)K cCTaHAapTHOMY BUAY U 2
HaunguTe 3Ha4YeHue p(3,1)

laaz +3ab* =2a* +4abb -6

3
[lpoBe
PKa 1
3ab® —2a* +4azbb—6=§az2 +3ab” —2a” +4ab” —6 =
=—1%az2 +7ab” —6
3
1):—1%3%7-3-12—6 =—§-9+21—6:




